

“王鹏是谁?”昨天傍晚,微博上网友纷纷发出这样的疑问。原来,昨天下午,北京地铁5号线内所有电视显示屏(即乘客信息显示系统)莫名其妙地都只显示了“王鹏你妹”四个字,引起众多网友猜想、恶搞。据北京地铁官方回应称,经调查核实确认是由于近日地铁5号线PIS系统正在进行调试和人员培训,由于一学员误操作将和旁边同事之前调侃的话点击发布。

□现代快报记者 陈海飞

叫“王鹏”的人瞬间火了

昨天下午,北京地铁5号线所有电视屏显示“王鹏你妹”

北京地铁5号线满眼都是“王鹏你妹”

昨日下午4时51分,网友“小虫潜行”发微博称,“北京地铁雍和宫站实拍,‘王鹏你妹’要火。”附上一组图片显示,地铁站内多个电视显示屏,上面只显示“王鹏你妹”四个蓝底白字,站内很多乘客在围观这些显示屏。该网友还@了“北京地铁”官微。

该微博被一些北京本地草根账号转发后,引起众多网友关注。随后,网友纷纷微博爆料,在北京地铁5号线站内拍到“王鹏你妹”的电视显示屏。

地铁电视显示屏莫名其妙地出现“王鹏你妹”,这让地铁工作人员也慌了手脚。网友@快递哥窈窕 拍到这样有趣的一幕,三个穿制服的地铁员工拿着几张报纸,正在往电视显示屏上贴,试图挡住“王鹏你妹”几个字。



当时所有电视屏幕都这样

据网友反映,北京地铁5号线站内电视显示屏都出现了“王鹏你妹”这一字幕。



昨天下午,北京地铁5号线工作人员在忙着遮挡屏幕 图片来源:新浪微博

网友纷纷调侃 名叫王鹏的人都火了

地铁电视显示屏出现“王鹏你妹”这一喜感的一幕,在微信上很快就火了。网友也纷纷发出疑问,王鹏到底是谁?王鹏的妹又是谁?在微博搜索“王鹏你妹”,竟然有9万5千多条信息。而且搜索还会自动联想到:“王鹏是谁?”“王鹏你妹到底是谁?”也有网友调侃说,“这广告牌儿是谁运营的?这得多大仇啊!”

“王鹏你妹”也遭到很多网友

恶搞,有网友制作出动态图,模仿地铁电视显示屏寻人启事动态格式:王鹏你妹妹正在找你,请速到服务台。图片极具喜感。

网友“jzwldz”则在微博中表示,“王鹏你妹”,又一个新成语横空出世。网友“茶坏豆”说:“手机突然自动重启了,开机画面出来之前我一度很担心是‘王鹏你妹’。”

当然,也有网友展开人肉搜索,结果发现,很多人身边都有一

个叫“王鹏”的,因为这个名字太容易重了。微博上很多实名叫王鹏的,纷纷被朋友@调侃,网友“枯叶秋心”则在微博上@了他的一位朋友说,“王总,您得罪了哪路大神?”

随后,微博上还出现了一个名叫“王鹏你妹的微博”的ID,自称自己就是地铁电视显示屏所说的那个王鹏的妹妹,经网友判断,这是一个恶搞。

北京地铁致歉 系员工操作失误所致

“王鹏你妹”在网上走红,很多网友猜测,出现这种情况有三种可能,内部员工操作失误、电视系统被黑、系统故障。大多网友在转发该微博的时候都认为应该是地铁电视系统被黑。知名科普网果壳网微博还专门对“入侵地铁电视播放系统是如何做到的?”作出专业解答。

昨天下午5点16分,北京地铁官方迅速作出回应,在其官微上

回应称:关于乘客@北京地铁微博反映的5号线车站PIS屏(乘客信息显示系统)出现的蓝屏白字显示异常,据了解目前5号线乘客信息显示系统正在进行综合升级调试,据初步了解,有可能是系统故障或人员误操作,具体原因正在进一步核实。对此给您带来的不便,我们深表歉意。

随后,北京地铁通过核实,18点52分再次发微博致歉,“目前车

站PIS(乘客信息显示)系统已经逐站恢复。经调查核实确认是由于近日地铁5号线PIS系统正在进行调试和人员培训,由于一学员误操作将和旁边同事之前调侃的话点击发布。给您带来的不便,在此深表歉意。”

据网友反映,截至昨晚8点,北京地铁5号线站内乘客信息显示系统依旧没有恢复正常,处于关闭状态。

长假你快放开我 我是个有工作的人

节后第一天,网友纷纷表示不想上班

快报微博互动

“上班恐惧症”你们有吗?

昨天是长假后上班的第一天,无论是在生活中,还是在微博上,不少白领吐槽最多的一句话几乎都是“不想上班”。面临即将开始的工作日,许多人开始寻找延长假期的理由,于是有人在微博上祈求“高速塞车”或者是“赶不上回程的火车”,甚至“突然生病”……你有“上班恐惧症”吗?

网友评论

@Tina又失忆了:假期结束啦!我不想,我不想,不想上班。

@一一象她爸:长假让我们知道了自己活得多累,生活原来还可以更美好,除了工作原来还有随意的放松。

@AK365-张磊:总结一下节后上班第一天的感觉,累,烦,不想上班了!

@Tingy_高高:上了一天班,感觉自己就根本没放假啊!

@豆豉鲑鱼油麦菜:过完八天的假期之后,非常不想上班,得了上班恐惧症了,救命啊!

“十一”长假真的已经过去了,可网友们却集体患上了“节后综合征”,网上随处可见网友们抱怨自己“心情郁闷”、“四肢酸软”、“快累死了”……有关“节后综合征”的吐槽微博在不到一天的时间里,就超过了15万条。昨天谁要是没发一条“头疼、犯困、浑身没劲”的微博,别人都不知道他上班了。不过这些症状也各有解决之道,专家建议,只要适量做做运动、调节心态和饮食,很快就能恢复正常的工作状态。

□现代快报记者 褚琴

网友惊呼:昨天上班没状态

昨天是上班的第一天,不少网友都痛苦地表示和“十一”难舍难分,上班的吃饭不香、忧郁乏力,光看到堆在案头的工作,心头就会蹿起一朵朵小火苗;上学的早把课程表忘得一干二净,恨不得从上课睡到放学。各种大会小会、假期堆积的工作、号称“收收心”的考试,都一股脑地涌来,不仅如此,还要吃食堂的饭

菜,更“悲催”的是,这些和过节的游山玩水、每天鸡鸭鱼肉大闹蟹比起来,简直是冰火两重天!

有网友为了逃避这个“黑色星期一”,还想了好几种“翘班”的方法来给假期“充值”:“发烧请假1-5天,感冒请假1-3天,头晕头疼肚疼均1天。”

虽然看起来网友们吐槽声此起彼伏,其实各有调节的妙

招,网友“叶蓝”昨天早上7点不到就接到老板的“夺命催魂call”,但她时不时会暗示自己“再长的假期,都有上班的那天”,尽量控制负面情绪,这一天过得虽然有些疲惫,但好歹算是“接受了现实、进入了状态”。“再有四个月就过年了!长假就又来了!”网友“四四”表示自己就靠这句话过了最痛苦的星期一。

专家支招:怎样才能有精神

在较长节假日过后,很多重回工作岗位的人都会有工作效率很低、难以进入状态、容易疲劳、孤独等感受。这些症状就是传说中的“节后综合征”。专家认为,“节后综合征”主要是因为假期过度忙碌或放松,原有的生活节奏被打乱,而假期结束后,又

不得不迅速回到原来的节奏中,这样就很容易产生不适应的感觉。

“节后综合征”一个礼拜左右就能恢复,而每到放假归来,网上也会出现各种调节的方法,但专家认为,最有效的其实是自我调节,尽快将作息时间和饮食

习惯调节到正常轨道,适量做做运动,比如慢跑、俯卧撑都对振作精神很有帮助。另一方面,在心理上也要进行自我调节,暗示自己假已经放完,要进入工作角色,可以看看书、想一想和工作有关的事,很快就能恢复以前的状态。

昨日热门微博

@年月君:作为一个北方人看到江浙沪包邮就满心愤恨……

网友评论

@大头大头:作为一个福建人看到江浙沪包邮就感到很累不会再爱了……

@风息神泪:刚才有个小傢伙跟我推荐吴奇隆的《留香》,还一副意外捡到钱的口气说:“你知道吗,四爷还会唱歌!”感觉当头一锤眼冒金星,耳边反反复复地回荡着:“四爷还会唱歌!”

网友评论:

@FredericaY:这就是时间这就是代购啊。

@JOJOJOKER 哨兵与虚无:真正的好男人并不是不玩游戏,而是在他玩游戏的时候,只要妹子一个短信,一个电话或一个QQ,他就会为她直接退出游戏。这种人俗称“猪一样的队友”,千万别和他组队……

网友评论

@正常人需要正常名字啊么么:这个世界还有真爱啊!

@糗事百科:你们试过两条腿同时抽筋那种感觉没!疼得从床上滚下来,爬到客厅!我妈听见声音了:出来看看!她可能没看清,以为午夜凶铃,立刻尖叫呐喊然后转身关门回房间!妈!是我啊!

网友评论

@wwwelcome:如果是光头发的话,我深深理解你妈,这是闹哪出啊!